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  شود. آن داده كدام است؟ مي 21باشد. اگر يك داده را حذف كنيم، ميانگين برابر  مي 26داده آماري برابر  8ميانگين  - 6
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,ها برابر اگر اختلاف تعدادي داده از ميانگين آن - 7 , , , 3 1 2 4ο ها كدام است؟ ادهگاه انحراف معيار اين د باشد، آن  
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,هاي اي براي داده در رسم نمودار جعبه - 8 , , , , , , , , ,25 20 35 16 17 32 21 26 23 30   هاي داخل جعبه كدام است؟ ، دامنه تغييرات داده33
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  درجه باشد، چند متغير در اين نمودار وجود دارند؟ 15داري اگر زاويه بين دو شعاع مجاور در نمودار را - 9
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  است؟ Bچند برابر حقوق فرد  Aدهد. حقوق فرد  يك شركتي را نشان مي Bو  Aفرد  زان حقوق دودر نمودار حبابي زير، متغير سوم، مي -10
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